Trouvé l’expression algébrique à partir d’une table des valeur et vice-versa.
Table des valeurs

1.Voici une table des valeurs représentant les coûts pas minute d’un appel interurbain.

	Temps (min)
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Coût ($)
	2,00
	2,20
	2,40
	2,60
	2,80
	3,00


a) Si t représente les minutes de l’appel, quelle est l’expression algébrique qui représente les coûts ?

b) Combien couterait un appel de 20 minutes ?

c) Est-ce que le tableau représente une situation proportionnelle ou non-proportionnelle ? Pourquoi ?

2. Voici une table des valeurs représentant le coût d’une amende par le nombre de jour de retard.
	Jours de retard (jour)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Amende ($)
	0,50
	1,00
	1,50
	2,00
	2,50
	3,00
	3,50


a) Si j représente le nombre de jour de retard, quelle est l’expression algébrique qui représente l’amende ?
b) Quel serait mon amende si j’étais 15 jours de retard ?
c) Est-ce que le tableau représente une situation proportionnelle ou non-proportionnelle ? Pourquoi ?

4. Construit un graphique sur du papier quadrillé  à partir des table des valeurs du numéro 1et 2.
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5. Le tableau ci-dessus représente les coûts de la compagnie « neige » par rapport aux minutes.   

a) À partir du graphique suivant, construis une table des valeurs pour les 10 premières minutes.  
b) Quelle est l’expression algébrique qui représente le coût pour se rendre à une destination qui prend m minutes ?

c) Combien me couterait-il pour me rendre à ma destination si le trajet prend 20 minutes? (montre ton travail)
d) Est-ce une situation proportionnelle ou non-proportionnelle ? Pourquoi ?

6. Les coûts de la compagnie « cloche » peuvent être représentés par l’expression algébrique suivantes : Coûts ($) = T X 0,20 + 2
a) Construis une table des valeurs représentant cette expression.

b) Construit un graphique représentant les coûts par minutes de la compagnie « cloche » pour les 10 première minutes ?

c) Combien couterait un appel de 40 minutes ?

d) Est-ce une situation proportionnelle ou non-proportionnelle ? Pourquoi ?

